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Christián Michalko

Vážený pán/pani ...,

som študentom končiaceho tretieho ročníka na Fakulte zdravotníckych odborov Prešovskej univerzity, Katedra urgentnej zdravotnej

starostlivosti – zdravotnícky záchranár.

Mám veľký záujem o profesijný rozvoj vo Fakultnej nemocnici Olomouc, pričom vzhľadom na môj odbor by som uprednostnil pracovné

zaradenie na oddelení anesteziológie a resuscitácie (ARO/OAIM) alebo urgentnom príjme. Moja vášeň pre zdravotníctvo ma motivovala k

pokračujúcemu magisterskému štúdiu v odbore Učiteľstvo odborných predmetov pre stredné zdravotnícke školy v Olomouci.

Po úspešnom absolvovaní štátnej skúšky by som rád aplikoval získané teoretické a praktické vedomosti v klinickej praxi. Práca vo

Fakultnej nemocnici Olomouc by pre mňa predstavovala cennú skúsenosť a zároveň možnosť odborného rastu. Preferujem nástup do

zamestnania od 01. 07. 2025 na trvalý pracovný pomer. Od 01. 09. 2025 by mi vzhľadom na pokračujúce štúdium vyhovoval skrátený

pracovný úväzok. V prípade, že nebudem prijatý na magisterské štúdium, mám záujem o zotrvanie na plnom pracovnom úväzku.

Počas štúdia som absolvoval množstvo praktických stáží a klinických cvičení: Stredoškolská prax na SZŠ (1142 hodín), vrátane programu

Erasmus+ v Karvinej (60 hodín), v oboch prípadoch v zariadeniach nemocníc. Vysokoškolská prax – klinické cvičenia vo fakultnej

nemocnici v rozsahu 604 hodín. Výnimkou nie je ani prax v záchrannej zdravotnej službe v rozsahu 1328 hodín (na konci štúdia), z toho aj

získaná medzinárodná skúsenosť – stáž v ZZS JMK v Brne v rozsahu 240 hodín. Na operačných strediskách ZZS som absolvoval spolu 96

hodín v Česku a na Slovensku. V rámci štúdia som sa zúčastňoval záchranných kurzov, konferencií a seminárov.

Ukončením štúdia nadobudnem odborné a praktické zručnosti v súlade s kompetenciami stanovenými vyhláškou MZ SR č. 151/2018 Z. z.,

ktorou sa určuje rozsah praxe v niektorých zdravotníckych povolaniach. Budem veľmi rád za príležitosť uchádzať sa o pracovnú pozíciu vo

Fakultnej nemocnici Olomouc a teším sa na prípadnú spoluprácu.

S pozdravom,


